

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egerlövő Község Önkormányzat Képviselő- testületének 2023. február 15-én megtartott üléséről

Helye: Egerlövő, Művelődési Ház 3461 Egerlövő, Dózsa Gy.u.15.

Jelen vannak:

Szepesi Péter János	polgármester
Szabó Károly	alpolgármester
Deáki Sándorné	képviselő
Besenyei Erika	alpolgármester
Sági János	képviselő
Gordos Attila	képviselő

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Jakab Orsolya jegyző távollétében és megbízásából Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző

Szepesi Péter polgármester: Köszönti a megjelenteket. Az ülés határozat képességét megállapítja a jelenléti ív alapján. A képviselő-testület létszáma 5 fő, melyből 5 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Deáki Sándorné képviselőt és Szabó Károly képviselőt. Elmondja, hogy Gordos Attila Úr előterjesztést küldött az Önkormányzat részére Temetői szerződés címmel, melyet utolsó napirendi pontként kíván felvenni és megtárgyalni.

Ismerteti a módosított napirendet, majd szavazásra teszi fel azt.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2023.(II.15.) határozata**

napirend megállapításáról

Napirend:

1. Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temető használatának szabályairól szóló önkormányzati rendeletének megalkotása

Előterjesztő: Szepesi Péter polgármester

Referens: Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző

2. Egerlövő Község Önkormányzatának Szervezeti és Működés Szabályzatáról szóló 2/2022. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Szepesi Péter polgármester

Referens: Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző

3. Egerlövő Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetése

Előterjesztő: Szepesi Péter polgármester

Referens: Pelyhe Mónika pénzügyi munkatárs

4. Szociális étkezés térítési díjának felülvizsgálata

Előterjesztő: Szepesi Péter polgármester

Referens: Pelyhe Mónika pénzügyi munkatárs

5. Egerlövő Község Polgármestere 2023. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása

Előterjesztő: Szepesi Péter polgármester

Referens: Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző

6. 2023. évi szolgáltatási terv elfogadása

Előterjesztő: Szepesi Péter polgármester

Referens: Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző

7. 2023. évi munkaterv elfogadása

Előterjesztő: Szepesi Péter polgármester

Referens: Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző

8. Esélyegyenlőségi terv elfogadása

Előterjesztő: Szepesi Péter János polgármester

Referens: Hajdú József munkatárs

9. Temetői szerződés

Előterjesztő: Gordos Attila képviselő

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint.

1. Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temető használatának szabályairól szóló önkormányzati rendeletének megalkotása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter J polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Almásiné Klubuk Renáta ügyintézőnek.

Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző ismereti az előterjesztésben foglaltakat.

Gordos Attila képviselő: két dolog van ezzel kapcsolatban, amit szeretne elmondani. Az egyik, hogy van ez a megállapodás-tervezet és az egyház az 1/1-es tulajdonosa a temetőnek. Nyilván tőlük, vagyis az egyháztól kér az önkormányzat valamit, és a presbitériumnak kell elfogadni, mint ahogy itt is a testületnek kell elfogadni. Írt egy menetrendet, hogy hogyan szokott ez a dolog működni. A megállapodás tervezetet az önkormányzat elküldi a presbitériumnak, a presbitérium megtárgyalja, bele teszi azokat a pontokat, amelyek nekik jók, vagy nem jók vagy megfelelőek, ezek után közösen leülnek és akkor amikor mindenkinek minden megfelelő akkor szerződnek. A történet nem teljesen így történt. Az egyházat



novemberben kereste meg az önkormányzat ezzel a történettel, ő azon a napon küldött egy tervezetet, mint felettes egyházi szerv, ez volt két és fél hónapja. A tervezet 2023. 02.10.én (pénteken) érkezett meg hozzá, két és fél hónapig tartott míg egy teljesen leírt tervezetből, ahol csak a neveket kellett volna átváltoztatni, létrejött egy ilyen szerződés tervezet. De sajnos ez csak az egyik fele, a problémának az egyházközösségben, hogy pillanatnyilag van egy tulajdonunkban álló temető. Ahhoz, hogy az önkormányzat mindennapi dolgát megkönnyítsük, természetesen szándékunkban áll szerződni az önkormányzattal, mivel az önkormányzatnak nincs temetője és kötelező az önkormányzatnak ez a temetkezési szolgáltatás. Megjegyzi, ilyen már történt 2007-ben, amikor az önkormányzat szeretett volna egy buszt nyerni, és ehhez szerződnie kellett a falugondnoki szolgálattal. Meg lett kötve a szerződés, hogy az önkormányzatnak legyen busza, ami jelenleg is megvan, és pillanatnyilag ezen a szerződés nyomvonalán próbálják elvenni az egyház által alapított és mindig is működtetett falugondnoki szolgálatot. Az egyház megkérdezte a jogi képviselőt, hogy szerződhet-e olyannal, akivel egyszer már szerződtek, majd a szerződéssel súlyosan visszaélt és félremagyarázott. A jogi képviselő nem nagyon tanácsolja, hogy olyannal szerződjenek, akivel egyszer már szerződtek és 16-év után azt mondják majd, hogy az az enyém. Mi a biztosíték arra, hogy most szerződünk az önkormányzattal a temetőre és 10 év múlva azt mondja az önkormányzat, hogy enyém a temető. Ott lesz a 120 aláírás, hogy soha nem volt az egyházné. Mert simán aláíratják emberekkel, ahogy azt aláíratják, hogy nincs falugondnokság, mert mindenki látja és tudja, hogy van, gyerekeket szállít, gyógyszert szállít. Gondolják végig. Ez egy 500-éves temető, ott nyugszanak az őseink, és valaki 10-év múlva azt mondja, nem kellő gondossággal jártál el, és ezért elveszik ezt a temetőt. Azt szeretné, hogy az összes pert hagyja abba az önkormányzat. Ha megjön az önkormányzatnak és az egyháznak is az ítélet, az összes ilyen „pénzkidobós” pereskedéstől eláll az önkormányzat, nem költünk tovább milliókat, akkor leülnek és megtárgyalják a temető ügyét. Szerinte ez egy teljesen méltányos ajánlat.

Szepesi Péter polgármester: elmondja, hogy Gordos Attila az egyház részéről nem fogadja el a szerződés-tervezetet, a pereskedéstől pedig nem fog elállni az Önkormányzat. Van lehetőség másik Egyházközséggel is szerződéskötésre, amelyet meg fognak vizsgálni. Számára az a lényeg, hogy az Önkormányzat tudjon gondoskodni az elhunyt személyek közköltsegen történő eltemetéséről. Elmondja, hogy a megállapodás megkötésének a hiányában elnapolásra kerül az 1. napirendi pont.

2. Egerlövő Község Önkormányzatának Szervezeti és Működés Szabályzatáról szóló 2/2022. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Almásiné Klubuk Renáta ügyintézőnek.

Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző ismereti az előterjesztésben foglaltakat.

Szepesi Péter János polgármester, további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.



Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 1 fő tartózkodással 4 fő igen szavazatával az alábbi rendeletet alkotja

Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2023.(II.16.) önkormányzati rendelete

Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2022. (II. 11.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Egerlövő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2022. (II. 11.) önkormányzati rendeletének 1. és 2. függelékei helyébe az e rendelet 1. és 2. függelékei lépnek.

2.§

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Dr. Jakab Orsolya jegyző
nevében és távollétében:

Szepesi Péter
Szepesi Péter János
polgármester

Almásiné Klubuk Renáta
mb. csoportvezető



1. számú függelék

KIMUTATÁS

a Képviselő-testület tagjairól

<u>NÉV</u>	<u>LAKCÍM</u>	<u>MEGJEGYZÉS</u>
Szepesi Péter - polgármester		Független
Szabó Károly - alpolgármester		Független

halk *SK*

Deáki Sándorné
Sági János
Gordos Attila

Független
Független
Független

2. számú függelék

Az önkormányzat állandó bizottságainak tagjai név és lakcím szerint

Ügyrendi Bizottság

<u>NÉV</u>	<u>LAKCÍM</u>	<u>MEGJEGYZÉS</u>
Sági János		elnök
Deáki Sándorné		tag
Gordos Attila		tag

3. Egerlövő Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetése (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter polgármester: ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Pelyhe Mónika pénzügyi munkatársnak.

Pelyhe Mónika pénzügyi munkatárs: tájékoztatja a képviselő testületet az előterjesztésben foglaltak szerint.

Szepesi Péter polgármester: kérdezi van-e valakinek hozzászólása.

Gordos Attila képviselő: Első kérdése, hogy 2.000.000 forintért lett eladva a Pannon-torony és 11.0000.000 forintért a bolt. Ha nehézségek lépnek fel nyilván a felhalmozási kiadások oldalán a testület engedélyével ezeket az összegeket majd lehet organizálni. Szeretné tudni, hogy a 13.000.000 forintból ténylegesen mennyi van az elkülönített számlán. A másik javaslata a költségvetésre, hogy érdemes lenne a tiszteletdíjak felajánlása, melyre készített egy táblázatot, hogy mire lehetne fordítani az összeget.

Szepesi Péter polgármester: elmondja, hogy a 13.000.000 forintból kifizetésre került a jelzáloghitel, amely az ABC épületre volt terhelve, ez a Dózsa György út felújítására lett felvéve 2006-ban. Az óvoda épület felújításának az önrésze 500.000 forint, melyet ki kellett fizetni az önkormányzat épületének felújításakor 1.500.000 forint önrészt kellett kifizetni, Továbbá a Rákóczi út, Béke út, járdaburkolat a Dózsa György úton, posta előtti terület aszfaltozása, melynek 3.000.000 forint volt az önrésze. Az óvoda épület és az önkormányzat épületre 2.000000 forint lett ráfordítva, mivel voltak olyan fontosabb dolgok melyek nem tartalmazott a pályázat.



Szepesi Péter polgármester: kérdezi Gordos Attila képviselőt, hogy a falugondnoki szolgálatért az egyház mennyi normatív támogatást vesz igénybe egy évben.

Gordos Attila képviselő: elmondja, hogy készített róla egy kimutatást, melyet átad a polgármesternek.

Szepesi Péter polgármester: elmondja, hogy a református egyház 8.600000 forint normatív támogatást kap egy évre. Mivel a falugondnoki szolgálatot az önkormányzat látja el, így ez pénzbe kerül az önkormányzatnak. Az önkormányzat át tudta volna venni a falugondnoki szolgálatot, mint ahogyan azt az egyház még 2020-ban a közösségi oldalon is megjelentetett, hogy 2020 december 31-ig látja el a feladatot, utána átveszi az önkormányzat a feladatot. Sajnos a mai napig az egyház kapja a normatív támogatást, az önkormányzat pedig nem kap támogatást. Az önkormányzat látja el a feladatot, ebédszállítás, gyermekek szállítása, gyógyszerkihordás stb, nem kevés a költsége, amit ki kell gazdálkodni. A másik problémája, hogy sajnálatos módon beteg lett Hajdú József kolléga, akkor amikor be kellett volna adni az iparüzési adó visszaigénylést, sajnos nem történt meg a visszaigénylés. Ami nem kis összeg, de még nem kaptuk meg csak a töredékét. Ez a pénz, ha megérkezik a falura lesz fordítva.

Gordos Attila képviselő: elmondja a falugondnoki szolgálat alapköltségeit, munkabér és járulékai, bérminimum, szociális ágazati pótlék, összköltség, 4.607.000 forint, tehát 1.200.000 Ft plusz 13,5% szocho. Üzemanyag 20000 km-nél 1.400.000 Ft, szerviz kb: négyszázezer, kötelezőbiztosítás, casco költség 300.000 forint. A falugondnoki szolgáltatás minimálbérrel és minden egyház költség nélkül számolva 6.867000 forint / év. Az állami normatíva összege, amit az önkormányzat megkaphat ötmilliószáznegyvenkétezer forint. Ez azt jelenti az önkormányzat netán átvonná a falugondnoki szolgálatot, az Egerlövő lakosainak 1.124.000 forintba kerülne. Az egyház 3.552.000 forint kiegészítő támogatást kap.

Szepesi Péter polgármester: elmondja, hogy az egyház több támogatást kap a falugondnoki szolgálatra, mint az önkormányzat, ugyan azért a feladatért.

Gordos Attila képviselő: elmondja a javaslatát a 2023-as költségvetés első olvasatához. A javaslat a jegyzőkönyv melléklete.

Szepesi Péter polgármester: elmondja, hogy 3-év alatt fel lett újítva az óvoda, a polgármesteri hivatal, elkezdődött a művelődési ház felújítása, felújításra került az orvosi rendelő tetőszerkezete, felújításra került a konditerem, lett egy új falubusza Egerlövőnek, belterületi utak és járdák készültek el az elmúlt három évben.

Szabó Károly alpolgármester: elmondja 2019-ben az önkormányzati választások után, amikor a jelenlegi vezetés elkezdte a munkáját, akkor kezdődött egy világjárvány, és ezek után egy gazdasági válság következett, jelenleg egy háború kellős közepén vagyunk, és energiaválsággal küzdünk. És még ezek mellett fejlődik a település. Gordos Attila képviselőtől kérdezi, mikor ő volt a polgármester akkor milyen fejlődések történtek Egerlövőn. Alpolgármester elmondja sajnos az idő alatt csak visszafelé fejlődött Egerlövő, hátrafelé ment, nem előre. A közösségi összetartás érezhetően nagyon sokat romlott azokban az időkben, amikor Gordos Attila vezette a települést.

Szepesi Péter János polgármester, további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.



Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 1 fő nem és 4 fő igen szavazatával az alábbi rendeletet alkotja

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2023. (II.16.) önkormányzati rendelete**

az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Egerlövő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

A költségvetés bevételei és kiadásai

1.§ (1) A képviselő-testület az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének

a) Bevételi főösszegét	102 590 261Ft-ban
b) Kiadási főösszegét	102 590 261Ft-ban

állapítja meg.

(2) A bevételi főösszeg az alábbi finanszírozási bevételeket tartalmazza:

a) előző évek működési maradványa	40 451 155 Ft
b) előző évek felhalmozási maradványa	0 Ft
c) működési célú hitelfelvétel (forráshiány)	0 Ft
d) felhalmozási célú hitelfelvétel (forráshiány)	0 Ft
e) központi irányítószervi támogatás	18 175 900Ft
f) belföldi értékpapírok értékesítése	0 Ft
g) likviditási célú hitel igénybevétele	0 Ft
h) betétek megszüntetése	0 Ft

2.§ Az 1. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott **költségvetési bevételek nem tartalmazzak fejlesztési célú illetve működési hitelfelvételt.**

3.§ Az 1. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott **költségvetési kiadások nem tartalmazzak működési, illetve felhalmozási hiteltörlesztést**

4.§ (1) Az 1. § (1) bekezdés a) pontjában megállapított **költségvetési bevételi főösszeg költségvetési címek és kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e rendelet 1. valamint a 13 – 31. melléklete tartalmazza**

(2) Az 1. § (1) bekezdés b) pontjában megállapított **költségvetési kiadási főösszeg költségvetési címek és kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e rendelet 1., a 2 - 12. valamint a 32-34. melléklete tartalmazza.**

Lally Lally

- 5.§ (1) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő **felújítási kiadási előirányzat** célonkénti részletezését e rendelet 32. melléklete tartalmazza.
- (2) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő **beruházási kiadási előirányzat** feladatonkénti részletezését e rendelet 33. melléklete tartalmazza.
- 6.§ (1) A képviselő testület a költségvetési kiadási főösszegezen belül
- a) 0 Ft összegű **általános (kockázati) tartalékot, és**
 - b) 0 Ft összegű **céltartalékot** állapít meg.
- (2) A **céltartalék összege** e rendelet 34. mellékletében megjelölt célokhoz kapcsolódik. Az általános és a céltartalék felhasználását esetenkénti
- 7.§ (1) A működési bevételek növelése érdekében pályázatot kell benyújtani a Belügyminisztérium felé működési támogatás igénylésére.
- (2) A Képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi maradványát a 2023. évi költségvetés feladatai finanszírozásába bevonja. Az intézményi maradvány elszámolás során az Önkormányzatot illeti meg a végleges feladatmaradás miatti összeg, a meghatározott célra rendelkezésre bocsátott összegek maradványa.
- (3) A Képviselő-testület a 2023. évi gazdálkodás intézményi maradványát a gazdálkodási helyzetének ismeretében az intézményétől elvonhatja.
- 8.§ A Képviselő-testület a költségvetési szervek **létszámkeretét** e rendelet 35. melléklet, a közfoglalkoztatottak éves létszámkeretét a 36. melléklet szerint határozza meg.
- 9.§ Az önkormányzati szintű **működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat** - tájékoztató jelleggel – **mérlegszerűen**, egymástól elkülönítetten, de –a finanszírozási műveleteket is figyelembe véve – együttesen egyensúlyban a rendelet 37. melléklete tartalmazza.
- 10.§ A Képviselő-testület Európai Uniós forrásból és hazai forrásból finanszírozott feladatait e rendelet 38. számú melléklete tartalmazza.
- 11.§ A **többszörös kihatással járó feladatok előirányzatait** éves bontásban e rendelet 51. melléklete tartalmazza.
12. § Az önkormányzat **saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének** bemutatását e rendelet 40. melléklet tartalmazza.
- 13.§ A 2023. év várható bevételi és kiadási előirányzatainak teljesülésére vonatkozó **előirányzat-felhasználási ütemtervet** e rendelet 41. melléklete tartalmazza.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

- 14.§ (1) Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a költségvetés végrehajtásáért, és a gazdálkodás szabályszerűségéért a Polgármester felelős.

- (2) A Képviselő-testület a jóváhagyott kiemelt előirányzatok és létszámkeretek közötti átcsoportosítás és előirányzat-módosítás jogát minden esetben fenntartja magának.
- (3) Évközben felmerülő kötelezettségvállalásra csak a költségvetési rendelet egyidejű módosításával és a fedezet megjelölésével kerülhet sor.
- (4) A kiadási előirányzatok terhére nem köthető olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel érvényesen visszerthes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek.

15.§ (1) A költségvetési előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság tekintetében a költségvetési szervek vezetői teljes jogkörrel rendelkeznek. A gazdálkodás a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és a kiadási előirányzatok felhasználásának jogosultságát foglalja magába. A bevételi előirányzat módosítás nélkül is túlteljesíthető, a kiadási előirányzat nem jár felhasználási kötelezettséggel.

- (2) A karbantartási feladatokat döntően a II. félévben kell elvégezni - kivéve a közvetlen életveszély, balesetveszély elhárítására vonatkozó kiadásokat-, melyet az intézményvezetőknek a kötelezettségvállalást megelőzően a polgármesterrel, illetve a jegyzővel egyeztetni szükséges.
- (3) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére a dologi kiadások között eredeti előirányzatként elkülönítetten megtervezett összeg, csak a személyi juttatások egyidejű átcsoportosításával növelhető az irányító szerv engedélyét követően.
- (4) A nem rendszeres személyi juttatások között kell megtervezni – a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 77.§-ának (1) bekezdése szerinti feltételek fennállása esetén – a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 63. § (2) bekezdésében meghatározottkereset-kiegészítést, melynek alapja a keresetbe tartozó juttatások előző évi bázis előirányzatának 2%-a. Az előirányzat felhasználására az irányító szerv vezetőjével történt egyeztetést követően kerülhet sor.
- (5) Egerlövő Község Önkormányzata a Hivatal köztisztviselői a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/F § (1)-(8) bekezdése, valamint a köztisztviselők cafetéria-juttatásának részletes szabályairól szóló 249/2012 (VIII.31.) Korm. rendelet alapján jogosultak cafetéria-juttatásra. A cafetéria-juttatás éves összege 2023. költségvetési évben nettó 335 eFt. A juttatás felhasználásának részletes szabályait a cafetéria szabályzat tartalmazza.

17.§ (1) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. A kiadási előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.



(2) A költségvetési szervek az államháztartáson kívülről átvett pénzeszközök, illetve a támogatásértékű bevételek eredeti, illetve módosított előirányzatát meghaladó többletbevételeket intézményi hatáskörben felhasználhatják.

(3) A költségvetési szervek által - az (1) - (3) bekezdés szerint - saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-változtatása, valamint a személyi juttatások előirányzatának év közbeni módosítása során, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 36. §-a alapján kell eljárni.

18.§ (1) A feladat elmaradásból származó - kiemelt - kiadási előirányzat megtakarítások felhasználására csak a Képviselő-testület engedélyével kerülhet sor.

(2) A költségvetési szerveknek a jóváhagyott éves költségvetés alapján, a vonatkozó jogszabályokban, valamint az alapító okiratban meghatározott követelmények és feltételek érvényesítésével kell működniük és gazdálkodniuk a gazdaságosságra, a hatékonyságra és az eredményességre vonatkozó előírások, a gazdálkodási, számviteli szabályok maradéktalan betartása, és az ellenőrizhetőség szempontjainak biztosítása mellett.

(3) Az önkormányzati feladat ellátás minden területén érvényesíteni kell a szigorú, takarékos gazdálkodás követelményét. A gazdasági társaságok vezetői, valamint a költségvetési szervek vezetői kötelesek a takarékos, ésszerű gazdálkodás követelményeinek megfelelni és javaslataikkal, döntéseikkel segíteni a kiadások csökkentését.

(4) A Képviselő-testület felhatalmazza a költségvetési szerveket a költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére. A költségvetési szerveknél a tervezett bevételek elmaradása nem vonja automatikusan maga után a költségvetési támogatás növekedését. Amennyiben a tervezett bevételek nem folynak be, a tervezett kiadási előirányzatok nem teljesíthetők.

(5) A költségvetési szervek készpénzt vehetnek fel a házipénztárba. A házipénztárból felvett készpénzelőleggel a készpénzt felvevőnek el kell számolnia a költségvetési szerv belső szabályzatában meghatározottak szerint.

(6) A következő készpénzes kifizetésekre lehet előleget felvenni, illetve kerülhet sor készpénz kifizetésére: a készlet- és kis értékű tárgyi eszköz beszerzésekre, a kiküldetési, reprezentációs kiadásokra, továbbá segélyek, egyes kisösszegű szolgáltatási kiadások készpénzben történő teljesítésére a költségvetési szerv pénzkezelési szabályzatában meghatározott házipénztári keret nagyságára figyelemmel. A költségvetési szerveknek gazdálkodásuk során a készpénzkímélő megoldásokat kell előnyben részesíteni.

19. § Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

20.§ (1)A tulajdon védelme érdekében az intézmény az eszközökről és az azok állományában bekövetkezett változásokról folyamatosan részletező nyilvántartást vezet mennyiségben és értékben. A költségvetési évről, december 31-ei fordulónappal készített könyvviteli mérlegben kimutatott eszközöket és forrásokat – ideértve az aktív és passzív pénzügyi elszámolásokat is – alátámasztó leltározást kell végrehajtani.



(2) Kötelező a megszűnés napjával azonos fordulónappal a leltározást végrehajtani, amennyiben az intézmény átszervezés vagy jogutód nélküli megszűnés következtében megszűnik.

21.§ A tárgyévben képződött maradvány felhasználásáról a Képviselő-testület az adott évről készült zárszámadási rendeletében rendelkezik.

Záró rendelkezés

22.§ Ez a rendelet a kihirdetését követő első napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2023. január 1-től kell alkalmazni.

Dr. Jakab Orsolya jegyző
nevében és távollétében:



Szepesi Péter
Szepesi Péter János
polgármester

Almásiné Klubuk Renáta
mb. csoportvezető

A rendelet kihirdetésének dátuma: 2023. február 16.

Almásiné Klubuk Renáta
mb. csoportvezető

Szepesi Péter János polgármester, további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában szavazásra teszi fel a határozati-javaslatot

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 1 fő nem 4 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza:

Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (II.15.) határozata

az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének költségvetési évet követő három évre vonatkozó bemutatásáról

A Képviselő-testület az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § alapján Egerlövő Község Önkormányzatának az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott saját bevételeit, valamint a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a határozat melléklete szerint állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

Saly János

4. Szociális étkezés térítési díjának felülvizsgálata (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter János polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Almásiné Klubuk Renáta ügyintézőnek.

Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző, tájékoztatja a képviselő - testületet, hogy az árak folyamatosan növekednek. Borsodivánka Község Önkormányzata is emelt az étkezési térítési díjon, amely érinti Egerlövő települést is.

Szepesi Péter János polgármester, további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2023. (II.15.) határozata**

Szociális étkezés térítési díjának felülvizsgálata

1. Egerlövő Község Képviselő testülete a Szociális étkezés térítési díjának felülvizsgálatát megtárgyalta és úgy döntött, hogy elfogadja a Borsodivánka Község Önkormányzat Képviselő testületének 2023. február 9-i ülésén született döntését,
2. 2023. március 1-től a vásárolt étellemezés díja 950.-Ft/adagról 1.100.-Ft/adagra változik. A szociális étkezők által fizetendő térítési díj összege 680.-Ft-ról 805.-Ft/adag összegre módosul.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Polgármester

5. Egerlövő Község Polgármestere 2023. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter János polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Almásiné Klubuk Renáta ügyintézőnek.

Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző, tájékoztatja a képviselő - testületet, hogy A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (1) bekezdése rendelkezik a főállású polgármester szabadságáról, mely szerint a főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult. Ugyanezen szakasz (2) bekezdése írja elő, hogy a polgármester előterjesztésére a képviselőtestület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni.

ball *dupl*

Szepesi Péter János polgármester, további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2023. (II.15.) határozata**

Egerlövő Község Polgármestere 2023. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása

- 1.) A polgármester 2022. évi szabadságának kivétele az ütemezésnek megfelelően teljes mértékben megtörtént.
- 2.) A Képviselő-testület megtárgyalta az előterjesztést és a polgármester 2023. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja:

2023. évi szabadság: 39 nap

Ütemezés:

Január: -

Február: -

Március: 16,17

Április: 17,18

Május: 4

Június: 26

Július: 17-21, 24-28

Augusztus: 7-11, 14-17

Szeptember: -

Október: 16-20

November 2-3

December: 19-22, 27-29

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint



6. 2023. évi szolgáltatási terv elfogadása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter J polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Almásiné Klubuk Renáta ügyintézőnek.

Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző, tájékoztatja a képviselő - testületet, hogy Egerlövő Község Önkormányzata a törvényi előírásoknak megfelelően szükséges elkészítenie az éves szolgáltatási tervét, - a 20/2018. VII.9. EMMI rendelet alapján - amely tartalmazza a 2023. évi rendezvényeket.

Gordos Attila képviselő: elmondja, hogy az lenne az elképzelése Egerlövőn, hogy együtt éljenek egymással békében. Ehhez az egyik lehetséges dolog a kulturális kerekasztal létrehozása, amelynek résztvevői az önkormányzat, kulturális munkatársak, polgárórság, ami pont megszűnésben van, az együtt egymásért egyesület, az óvoda és az egyház. Az óvoda és az egyház, és kulturális javaslatok 2023-évre. Lehetne közös farsangi multság melyre mindenki eljön, március 15-ei ünnepség a millenniumi emlékműnél a Képviselő-testület részvételével. Jó lenne jelezni azt, hogy egy hajóban ülünk. Leülünk és megbeszéljük. Ez régen így volt. Közös szervezve tavaszi kézműves napokat, lehetne úszásoktatás az óvodásoknak, mivel van két darab falugondnoki busz, az egyik az egyházé a mási az önkormányzaté. Az ünnepeket közösen megoldani. Javaslat a békülés.

Szepesi Péter János polgármester szavazásra teszi fel, hogy Gordos Attila Képviselő Úr javaslatait felvegyék-e a szolgáltatási tervhez. Amennyiben igen, kéri azt csatolni az előterjesztéshez.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 2 fő igen szavazatával 3 fő nem szavazattal nem fogadta el Gordos Attila Képviselő Úr javaslatát.

Szepesi Péter János polgármester további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában a 2023. évi szolgáltatási terv elfogadásától szóló határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2023. (II.15.) határozata**

2023. évi szolgáltatási terv elfogadása

Egerlövő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi szolgáltatási tervéről szóló előterjesztést megtárgyalta és elfogadja az abban foglalt programtervezetet.

Felelős: polgármester
Határidő értelem szerint



7. 2023. évi munkaterv elfogadása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter János polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Almásiné Klubuk Renáta ügyintézőnek

Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző ismereti az előterjesztésben foglaltakat.

Szepesi Péter János polgármester. további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2023. (II.15.) határozata**

Egerlövő Község Képviselő-testületének 2023. évi munkatervére

- 1.) A Képviselő-testület elfogadja el 2023. évi munkatervét.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy a munkatervben meghatározott feladatok végrehajtására tegyen intézkedést, és a munkatervbe folyamatosan vegye fel mindazokat a napirendeket, amelyek megtárgyalása időközben válik aktuálissá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. január 31-ig ill. folyamatos 2023. december 31-ig

8. Esélyegyenlőségi terv elfogadása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Szepesi Péter János polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Almásiné Klubuk Renáta ügyintézőnek.

Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző ismereti az előterjesztésben foglaltakat.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az átdolgozott esélyegyenlőségi program elfogadását.

Szepesi Péter János polgármester. további hozzászólás és véleménynyilvánítás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza

**Egerlövő község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2023. (II.15.) határozata**

Esélyegyenlőségi Program elfogadása



1. Egerlövő község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013 évben 39/2013 (X. 10.) számú határozattal elfogadott esélyegyenlőségi program átdolgozását megtárgyalta. A Egerlövő község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának szakmai és társadalmi vitája megtörtént. Az észrevételek a megvitatást követően a HEP Intézkedési Tervébe be lett építve. Az új aktualizált adatokkal az átdolgozás megtörtént.

2. A Képviselő-testület az Egerlövő Helyi esélyegyenlőségi Programját elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

9. Temető szerződés (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékeltét képezi)

Gordos Attila képviselő elmondja azt kéri, hogy álljon el az Önkormányzat a perekétől akkor tudnak szerződésről tárgyalni.

Szepesi Péter polgármester nem szeretne elállni a perekétől. Végig szeretné csinálni az eljárást, a bíróság fogja kimondani, hogy kinek van igaza, akárhogy lesz a döntés azt az Önkormányzat el fogja fogadni azt. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdés, véleménye? Amennyiben nincs szavazásra teszi fel a határozati-javaslatot.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 1 fő igen, valamint 4 fő nem szavazatával az alábbi határozatot hozza

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2023. (II.15.) határozata**

Temető szerződés

Az 5 főből álló képviselő-testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 4 fő nem, illetve 1 fő igen szavazatával elutasította a temető szerződésére vonatkozó képviselői javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szepesi Péter polgármester Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Mivel nem hangzott el, így megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.


Szepesi Péter János
polgármester

Dr. Jakab Orsolya jegyző megbízásából:


Almásiné Klubuk Renáta ügyintéző



Szabó Károly

Szabó Károly
települési képviselő



Deáki Sándorné
Deáki Sándorné
települési képviselő